

VASANTH KUMAR
Director

Victoria Consultants
Overseas Educational Services
Australia, Canada, UK, U.S.A., New Zealand

1-103, Ashok Nagar, Hyderabad-50, INDIA
91(40) 27028194, 27674037
victoria.ashoknagar@gmail.com
AAERI
OEAC No. E334
www.victoriaoverseas.com

ప్రజాప్రశ్న

తెలుగు దినపత్రిక

Host On Your Domain
Hosting / Admin Panel
Page Builder / Social Links
Responsive Design
Advertisement Spaces
Search Engine Optimization
XML Sitemap
Automatic Software Updates

Publish Your Newspaper/Website Online
Contact Us : 9666136456
గురువారం, జూన్ 20, 2023 వెల: 5 రూ/

సంపుటి: 4 సంచిక: 52, పేజీలు - 08

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati



మరిన టిక్కెట్ గులాబీ బాస్

- ఇంతెంత కాలం? హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) ఆరు నెలల క్రితం జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నెల క్రితం జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పరాభవం తర్వాత పదేళ్లు తెలంగాణను విలీన కల్పించే చంద్రశేఖర్ రావు సైలెంట్ అయ్యారు. అధికారంలో ఉండి అహంకార ప్రదర్శించిన గులాబీ పార్టీని ప్రజలు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బందకేసి బాదారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో సున్నా చుట్టేశారు. ఇక లోక్ సభ ఎన్నికలకు ముందు కేసీఆర్ కూతురు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితకు ఢిల్లీ మధ్య కుంభకోణం కేసులో ఈడీ

అరెస్ట్ చేసింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల తర్వాత లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారం చేసిన కేసీఆర్. లోక్ సభ ఎన్నికల ఫలితాల తర్వాత మాత్రం పూర్తిగా సైలెంట్ అయ్యారు. మూడు నెలలుగా జైల్లో ఉన్న కవితకు కూడా పరామర్శించేందుకు వెళ్లడం లేదు. **కూతురుకు బెయిల్ తెచ్చుకోలేక..** అధికారంలో ఉన్నప్పుడు జాతీయ రాజకీయాల్లో చక్రం తిప్పేస్తూ, పొరుగు రాష్ట్రాలలో ప్రభుత్వాలను మార్చేస్తూ, తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ తప్ప మరే పార్టీనైనా తొక్కిస్తూ అంటూ బీరాలు పలికిన కేసీఆర్. అధికారం కోల్పోయాక తన కూతురు కవితను జైలు నుంచి విడిమింపకోలేకపోతున్నారు. గత ఎన్నికల సమయంలో తన గెలుపుకోసాటగా ఏపీలో తన మిత్రుడు జగన్ గెలుపు కోసం కూడా సాయమందించిన కేసీఆర్ ఇప్పుడు

సొంత పార్టీని కాపాడుకోవడానికి మరొకరిసాయం సాయం కోరాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది. **మార్పు మంచిదే..** దేశ రాజకీయాల్లో చక్రం తిప్పాలని పార్టీ పెరు మార్చిన కేసీఆర్ పార్టీ నేతల స్థానాలు మార్చి ఆయన స్నేహితుడు జగన్ అధికారం కోల్పోయాడు. వారి గెలుపు కలలను ప్రజలు కల్పలు చేశారు. ఓటమి రుచి చూపించారు. మరోవైపు తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ స్థానాన్ని ఆక్రమించేందుకు బీజేపీ ప్రయత్నిస్తోంది. దీంతో గులాబీ పార్టీలో ఉన్నవారు ఆ పార్టీని వీడుతున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కారు పెద్దకు పోయిందని, రెడ్డింపు స్పీడ్ తో మళ్లీ వస్తుందని చెప్పి పార్టీ క్యాడర్లో డైరెంట్ నింపే పనిచేశారు. కానీ, రెడ్డింపు స్పీడ్ కారు స్టార్టింగ్ బ్రబుల్లో

పుస్తకాలు కాలిపోవచ్చు కానీ జానం కాదు

- నలంద వర్సిటీ కొత్త క్యాంపస్ ప్రారంభంలో ప్రధాని మోదీ

పాట్లు (ప్రశ్న స్వాస్) అగ్నికాండల్లో పుస్తకాలు కాలిపోవచ్చు కానీ జ్ఞానం కాదని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. బీహార్ లోని రాజ్ గిరిలో బుధవారం నలంద విశ్వవిద్యాలయం నూతన క్యాంపస్ ఆయన ప్రారంభించారు. నలంద వర్సిటీ భారతదేశ వారసత్వానికి, సంస్కృతికి విహృతమని ఈ కొత్త క్యాంపస్ దేశ సామర్థ్యాన్ని ప్రపంచ దేశాలకు పరిచయం చేస్తోందని అన్నారు. వర్సిటీ భూసనిర్మాణంలో మన భాగస్వామ్య దేశాల సైతం పాలు పంచుకున్నాయని ఆయా స్నేహపూర్వక దేశాలను అభినందిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు.

అమరావతిపై చంద్రబాబు ఫోకస్

అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు గురువారం రాజధాని ప్రాంతంలో పర్యటించనున్నారు. ఉండవల్లిలోని ప్రజా వేదిక నుంచి పర్యటన ప్రారంభం కానుంది. రాజధాని నిర్మాణాలు, శంకుస్థాపన జరిగిన ప్రాంతాన్ని ఈ సందర్భంగా సీఎం సందర్శించనున్నారు. అనంతరం సీఎం యాక్టివ్ రోడ్, ఆల్ ఇండియా సర్వీస్ అధికారులు, మంత్రులు, జడ్డీల గృహ సముదాయాలకు సంబంధించిన సైట్లు సీఎం పరిశీలించనున్నారు. రాజధాని ప్రాంతంలోని వివిధ నిర్మాణాల స్థితిగతులను తెలుసుకోనున్నారు. ఐకానిక్ భవనాల నిర్మాణాల కోసం నాడు పనులు మొదలు పెట్టిన సైట్ లను కూడా సీఎం చంద్రబాబు

నాయుడు పరిశీలించనున్నారు. **రెండున్నరేళ్లలో మొదటి దశ పూర్తి చేసామన్న మంత్రి నారాయణ** ఇప్పటికే అమరావతిలో జంగిల్ క్లియరెన్స్ పనులు చేపట్టారు. మున్సిపల్ మంత్రి నారాయణ అమరావతి తొలి దశను రెండున్నరేళ్లలో పూర్తి చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లుగా ప్రకటించారు. రాష్ట్ర రాజధాని అమరావతి నిర్మాణం గతంలో రూపొందించిన



21న తెలంగాణ కేబినెట్ భేటీ

- రుణమాఫీ సహా కీలక అంశాలపై చర్చకు ఛాన్స్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జూన్ 21న రాష్ట్ర మంత్రివర్గ సమావేశం సచివాలయంలో జరగనుంది. ఆగస్టు 15లోగా రైతు పంట రుణాలు మాఫీ చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన నేపథ్యంలో ప్రధానంగా ఇదే అంశంపై కేబినెట్ భేటీలో చర్చించే అవకాశాలున్నట్లు తెలుస్తోంది. రుణమాఫీ సుమారు రూ. 30 వేల కోట్లు, రైతు భరోసాకు మరో రూ. 7 వేల కోట్లు అవసరమవడంతో.. నిధుల సేకరణ ఎలా అనే అంశంపైనా మంత్రివర్గంలో చర్చించి కీలక నిర్ణయం తీసుకోనున్నారు. అసెంబ్లీ సమావేశాలు, బడ్జెట్ రూపకల్పన, పంటల బీమాపైనా కేబినెట్ చర్చించనున్నట్లు సమాచారం. ఆగస్టు 15లోగా రూ. 2 లక్షల రైతు రుణమాఫీ

ఎంపీ పదవి కఠినగర్ ప్రజలు పెట్టిన భిక్ష

- కేంద్ర మంత్రిగా తొలిసారి కఠినగర్ కు బండి సంజయ్

- కఠినగర్ నేలను తాకి, సాష్టాంగ నమస్కారం

- 'ఇది మీరు పెట్టిన భిక్ష' అంటూ భావోద్వేగం

కఠినగర్ (ప్రశ్న స్వాస్) తన పదవిని, హోదాను కార్యకర్తలకే అంకితం చేస్తున్నానని కేంద్ర మంత్రి, బీజేపీ నేత బండి సంజయ్ ప్రకటించారు. కమిటీమెంట్ తో పనిచేసే కార్యకర్తలు ఉన్నారా కాబట్టి కేంద్రం తనను గుర్తించినదని ఆయన అన్నారు. కార్యకర్తలు 152 రోజులు తమ కుటుంబానికి దూరమై ప్రజా సంగ్రామ యాత్రతో తన వెంట నడిచారని ఆయన గుర్తుచేశారు. కేంద్రంలో హోంశాఖ సహాయ మంత్రిగా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టి బుధవారం (జూన్ 19) తొలిసారిగా కఠినగర్ కు వచ్చిన బండి సంజయ్ కు

తెలంగాణలో శాంతిభద్రతలు క్షీణించాయి, వరుసగా ఘోరాలు

- సర్కార్ పై హరిష్ రావు విమర్శలు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణలో శాంతిభద్రతలు క్షీణించాయని మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే హరిష్ రావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వరుసగా జరుగుతున్న హత్యలు, అత్యాచారాలు, హింసాయుత ఘటనలతో ప్రజలు భయాందోళనలకు గురవుతున్నారన్నారు. వారం రోజుల్లో నారాయణపేట జిల్లా ఉట్టూరు మండలంలో అందరూ చూస్తుండగా సంజీవ్ అనే వ్యక్తిని కర్రలతో కొట్టి చంపారు. హైదరాబాద్ నడిబొడ్డున బాలాపూర్ లో అందరూ చూస్తుండగా సమీర్ అనే యువకుడిని దారుణంగా దొంగిలించారు. పెద్దపల్లి జిల్లాలో ఆరేళ్ల చిన్నారుని జరిగిన అత్యాచారం, హత్య ఘటన మరచిపోక ముందే, మరో దారుణం చోటుచేసుకున్నదని గుర్తు చేశారు. రక్తింపాల్సిన పోలీస్, తోటి మహిళా కానిస్టేబుల్ ను భక్తిచే దుర్బలన నిన్ను భూపాలపల్లి జిల్లాలో జరగడం అత్యంత హేయమైన చర్య అని హరిష్ రావు మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వం తక్షణం స్పందించి

డిప్యూటీ సీఎం పివన్ కల్యాణ్ 'ఆన్ డ్యూటీ'

- ఏపీ డిప్యూటీ సీఎంగా పవన్ కల్యాణ్ బాధ్యతల స్వీకరణ

- విజయవాడలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో చేపట్టారు

- పవన్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నేతలు, అధికారులు

విజయవాడ (ప్రశ్న స్వాస్) డిప్యూటీ సీఎంగా పవన్ కల్యాణ్ బుధవారం విజయవాడలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఆయన బాధ్యతలు స్వీకరించిన తొలి రోజే కీలక వైఖ్యపై సంతకాలు చేశారు. ఉపాధి హామీ పథకాన్ని ఉద్యోగం సంబంధిత పనులకు అనుసంధానించి నిధుల మంజూరుపై తొలి సంతకం చేశారు. అలాగే, గిరిజన గ్రామాల్లో పంచాయితీ భవనాల నిర్మాణానికి సంబంధించి రెండో సంతకం చేశారు. బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం ఆయనకు జనసేన నేతలు, టీడీపీ నేతలు అభినందనలు తెలియజేశారు. అధికారులు సిబ్బంది సాలువాతో

ఏపీలో భారీగా ఐపఎస్ ల బదిలీలు

- శ్రీలక్ష్మి జీవితానికి అటాచ్

అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పెద్ద ఎత్తున ఐపఎస్ లను బదిలీ చేశారు. పలువురు అధికారులను జీవితానికి అటాచ్ చేశారు. పురపాలకశాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీలక్ష్మి, ఎక్సైజ్ శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి రజత్ భార్గవ, పాఠశాల విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి ప్రవీణ్ ప్రకాశ్ లను జీవితానికి అటాచ్ చేస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. మురళీధర్ రెడ్డిని కూడా జీవితానికి రిపోర్ట్ చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ మేరకు ఏపీ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి నీరభ్ కుమార్ ప్రసాద్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. శ్రీలక్ష్మి స్థానంలో పురపాలకశాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శిగా అనిల్ కుమార్ సింఘాల్ ను నియమించారు. జలవనరులశాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శిగా సాయిప్రసాద్, పంచాయితీరాజ్ గ్రామీణాభివృద్ధిశాఖ ముఖ్యకార్యదర్శిగా శశిభాషణ్ కుమార్, వ్యవసాయశాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శిగా రాజశేఖర్, కార్మిక శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శిగా గోపాలకృష్ణ ద్వివేదిని నియమించారు. పౌరసరఫరాల శాఖ కమిషనర్ గా సిద్ధార్థ జైన్, ఉన్నత విద్యాశాఖ కార్యదర్శిగా సౌరభ్ గౌర్, వైపుబాధ్యక్షుని శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిగా సౌరభ్ గౌర్ (అదనపు బాధ్యతలు), పాఠశాల విద్యాశాఖ కార్యదర్శిగా కోస శశిధర్, ఐటీ-ఆర్టిఫిషియల్ కార్యదర్శిగా కోస శశిధర్ (పూర్తి అదనపు బాధ్యతలు), ఉద్యాన, మత్స్య శాఖ సహకార విభాగాల కార్యదర్శిగా బాబు, ఏపీ సిఆర్ డి కమిషనర్ గా కాటమనేని

ఎండకు పట్టల్లా రాలిపోతున్న జనం

- ఒకేరోజులో 50 కిపైగా మృతులు

స్వాధీనీ (ప్రశ్న స్వాస్) దేశంలో నైరుతి రుతుపవనాలు ప్రవేశించినా చర్మాయి ఇంకా కురవడం లేదు. దక్షిణ భారత దేశంలో భాసుడు కాస్త ఉపశమనం కలిగించినప్పటికీ గత కొన్ని రోజులుగా ఉత్తర భారతాన్ని మాత్రం ఎండలు వణికిస్తున్నాయి. చాలా ప్రాంతాల్లో సుమారు 50 డిగ్రీల ఎండలు నమోదు అవుతున్నాయి. ఇక ప్రధానంగా ఢిల్లీ, హర్యానా, రాజస్థాన్ వంటి రాష్ట్రాల్లో హీట్ వేవ్ దారుణంగా ఉంది. ఈ క్రమంలోనే గత 24 గంటల్లోనే ఢిల్లీలో ఏకంగా 50 కి పైగా మరణాలు సంభవించడం దేశవ్యాప్తంగా తీవ్ర సంవలనంగా మారింది. ఇక ఎండదెబ్బ సంబంధిత సమస్యలతో ఆస్పత్రుల్లో చేరిన వారి సంఖ్య పెరుగుతుండటం తీవ్ర ఆందోళన కలిగిస్తోంది. ఢిల్లీలోని 10 జిల్లాల ఉండగా కేవలం 3 జిల్లాల్లోనే ఈ 40 కి పైగా మరణాలు చోటు చేసుకోవడం తీవ్ర చర్చనీయాంశంగా మారింది. గడిచిన 24 గంటల్లో 50కి పైగా మృతదేహాలను శవసేవకై నిమిత్తం ప్రభుత్వసమీక్షలకు తరలింపినట్లు అధికార పక్షం వెల్లడించింది. ఈ 50 మృతదేహాల్లో 40 మృతదేహాలను డిడియా ఆస్పత్రిలోనే చేర్చినట్లు తెలుస్తోంది. అయితే ఈ మరణాలకు సరైన కారణం.. శవసేవకై రిపోర్ట్ అధారంగా తెలుస్తుందని అధికారులు పేర్కొన్నారు. అవి ఎండవేడిమితో అని ప్రాథమికంగా అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ మృతుల సంఖ్య అసాధారణంగా పెరగడం తీవ్ర ఆందోళన కలిగించే అంశమని డాక్టర్లు చెబుతున్నారు. ఢిల్లీలోని లజ్ మిన్ గర్లో 7 మృతులు, నైరుతి ఢిల్లీలో 2 ఇద్దరు మరణాలు నమోదయ్యాయి. ఇక గత 24 గంటల్లో ఢిల్లీలోని 10 జిల్లాల్లో 50 మందికి పైగా మరణాలు నమోదయ్యాయని అధికార పక్షం పేర్కొన్నాయి. ఆ మృతదేహాలపై ఎలాంటి గాయాలు లేవని డాక్టర్లు తెలిపారు. సగటున 100 మంది వ్యక్తులు వేడి, అలసట, అతినారంతో బాధపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇలాంటి సమస్యలతోనే ఆస్పత్రుల్లో చేరుతున్నట్లు ఆస్పత్రి వర్గాలు వెల్లడించాయి. ఇక ఢిల్లీలోని డాక్టర్ రామ్ మనోహర్ లోహియా ఆస్పత్రిలో మొత్తం 36 మంది జ్వరంతో బాధపడుతున్నట్లు ఆ ఆస్పత్రి డాక్టర్లు తెలిపారు. ఆ రామ్ మనోహర్ లోహియా ఆస్పత్రిలో ఎండ వేడిమితో 1. రోగి మృతి చెందినట్లు చెప్పారు. ఇక ఆస్పత్రిలోని హీట్ స్ట్రోక్ యూనిట్ లో

మంత్రి కొండ సురేఖ ఎదుటనే ప్రాటోకాల్ రచ్చ..రచ్చ..!!

- బడిబాట కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ వర్సెస్ బిఆర్ఎస్ ఇరువర్గాల మధ్య రగణ
- ఇరువర్గాల మధ్యలోనే విద్యార్థులకు దుస్తులు పంపిణీ చేసిన రాష్ట్ర పర్యావరణ దేవదాయ శాఖ మాత్యులు కొండ సురేఖ ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి



రాహుల్ రాజ్, జిల్లా ఎస్సీ బాలస్వామి అదనపు కలెక్టర్ రెవిన్యూ వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రాధాకృష్ణ, డి ఆర్ డి ఓ పి డి శ్రీనివాసరావు, జడ్పీ సీఈఓ ఎల్లయ్య, సబంధిత ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రభుత్వ అధికారులతో కలిసి మంత్రివర్గం జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి, కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి, బడిబాట కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కొండ సురేఖ మాట్లాడుతూ విద్యతోనే అంతరాలు పోవాలని, ఆర్థిక సామాజిక అంతరాలను తగ్గించేది విద్య అని తెలిపారు. చదువును కొనకండి, చదువుకొందని, ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే విద్య అభ్యసించాలని కోరారు. కాల్పానిక పాఠశాలలకు ఢీబాగా సర్కారు బడులను తీర్చిదిద్దేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద్దఎత్తున చర్యలు చేపడుతున్నదని, అందులో భాగంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలో వసతులు, సదుపాయాలతో పాటు బోధనలో విప్లవాత్మక మార్పులకు చర్యలుచేపడుతున్నామన్నారు. విద్యార్థులలో ప్రతిభను వెలికి తీసి వారిని రాష్ట్ర జాతిని స్థాయిలో రాజీంచేలా చూడాలని గురుతరమైన బాధ్యత ఉపాధ్యాయులపై ఉండవచ్చు. పాఠశాలలు పునః ప్రారంభమైన మొదటి రోజే రాష్ట్రంలో విన్నపం జరగని విధంగా పాఠ్యపుస్తకాలు, నోట్సులు, యూనిఫామ్ లు విద్యార్థులకు అందించడం ముఖ్యమంత్రికి విద్యాశాఖ విద్యా పట్ల ఉన్న ఆసక్తి నిదర్శనమని అన్నారు. అనంతరం మంత్రి, స్థానిక శాసనసభ్యులు కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు నోట్ బుక్స్, ఏకరూప దుస్తులు పంపిణీ చేశారు. జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పాఠ్య పుస్తకాలు నోట్ బుక్స్

పంపిణీ చేసామన్నారు మహిళ సంఘాలచే కుట్టించిన ఏకరూప దుస్తులు విద్యార్థులకు పంపిణీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల కమిటీల ద్వారా గుర్తించిన పాఠశాలల అభివృద్ధి పనులలో నేను అనుకున్న పాఠశాలల్లో మౌలిక సదుపాయాల పనులు పూర్తయ్యాయని, మిగిలిన పాఠశాలల్లో 90 శాతం పనులు పూర్తయ్యాయని, వారలోగా వంద శాతం పుర్రుతాయని అన్నారు.

- నర్సాపూర్ ఎంఎల్ఎ సునీత లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ

జిల్లాలోని అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో చదువుతున్న బడెళ్ల పై బడిన పిల్లలను ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చేర్పించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. బడిబాట కార్యక్రమం ద్వారా పిల్లలను నాణ్యమైన విద్య అందిస్తున్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే సమాధు చేసేలా విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, ప్రజలు కృషి చేయాలని కోరారు. అనంతరం కుల్యారం మండలంలో 120,00 లక్షలతో నూతనంగా నిర్మించిన మండల ప్రజా పరిషత్తు భవనాన్ని ప్రారంభించారు. పోతంశెట్టిపల్లి గ్రామం నందు హై లెవెల్ బ్రీడ్జి నిర్మించుటకు 250,00 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించనున్న బ్రీడ్జికి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొల్లూరం జడ్పీటీసీ ముత్తం గారి మేఘమాల సంతోష్ కుమార్, ఎంపీపీ మంజుల ప్రకాష్, సబంధిత అధికారులు ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోటరీ క్లబ్ సేవలు ప్రశంసనీయం జడ్పీటీసీ తాండ్ర విశాల శ్రావణ్ రెడ్డి

- ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు లైబ్రరీ బుక్స్ అందజేత
- గతంలో ఆరు పాఠశాలలకు లైబ్రరీ బుక్స్ అందజేసిన రోటరీ క్లబ్ సంస్థ
- విద్యార్థులకు అండగా ఎప్పుడూ ఉంటాం



షాద్ నగర్ (ప్రశ్న స్వాస్) కేతంపేట మండల పరిషత్లోని పాపిరెడ్డిగూడెం మరియు ఇతర ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో రోటరీ క్లబ్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో లైబ్రరీ పుస్తకాలు అందజేయడం హార్పించే విషయమని జడ్పీటీసీ తాండ్ర విశాల శ్రావణ్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ బుద్ధవారం



మండలంలోని 21 ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ భాగ్యనగర్ వారి సౌజన్యంతో ప్రాథమిక పాఠశాలలకు లైబ్రరీ రాక్స్ మరియు బుక్స్ సృష్టించడాం అందజేయడం జరిగిందని, విద్యార్థులకు అండగా ఉన్న రోటరీ క్లబ్ వారిని ప్రత్యేకంగా అభినందిస్తున్నామని తెలిపారు. గతంలో ఆరు పాఠశాలలకు లైబ్రరీ బుక్స్ అందజేసినమని ప్రస్తుతం మిగతా పాఠశాలలు అన్నిటికీ అందజేసామని సంస్థ ప్రతినిధులు తెలిపారు. కేతంపేట మండల ఎంకడ మహిళా ఆధ్వర్యంలో పాఠశాలలకు లైబ్రరీ బుక్స్ అందజేసిన అందజేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ భాగ్యనగర్ ప్రెసిడెంట్ మద్దిలేటి, సెక్రటరీ ఆదినారాయణ, ట్రెజరరీ జి ఎన్ రెడ్డి, బండ బాల్కెడ్డి, హరి కొల్లారెడ్డి, శ్యామ్ రెడ్డి, సతీష్ రెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, రమణ, హై స్కూల్ హాన్.ఎం, ఎంఎన్.ఓ విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

సీజనల్ వ్యాధులపై అవగాహన సదస్సు

- ముందస్తు ప్రణాళికతో
- వాజేడు మండల అధికారులు
- విప్ జ్వరాల వల్ల అవగాహన సదస్సు
- సీజనల్ వ్యాధులు వ్యాపించకుండా జాగ్రత్తలు
- గోదావరి ముంపు ప్రాంతాలకు తగు



దూరంగా ఉండాలని, మద్యానికి, మత్తుకు బానిస కాకూడదని వివరించారు. అంతే కాకుండా ప్రతి కుటుంబానికి మరుగు దొడ్లు వచ్చే విధంగా కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. మరియు ఎం. ఆర్. ఓ. శ్రీనివాసరావు ఎం.పి.ఓ. శ్రీకాంత్, హెల్త్ సూపర్ డెంట్ సూర్యప్రకాష్ పాల్గొన్నారు. వాజేడు ప్రభుత్వ డాక్టర్ మహేందర్ మాట్లాడుతూ సీజనల్ వ్యాధుల వల్ల అవగాహన ఉండాలని మరియు డోసు తెరలు వాడాలని మరుగుదొడ్లను ఉపయోగించాలని ఆశా వర్షం ఎల్లవేళల మీకు అందబాటులో ఉంటారని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం. పి. ఓ. విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ చెడు అలవాట్లకు

ఈ యొక్క గ్రామంలో ప్రతి ఒక్కరూ మరుగు దొడ్లు నిర్మించుకోవాలని, అరబయలు మల విసర్జన చేయకూడదని వివరించారు. హెల్త్ సూపర్ డెంట్ మాట్లాడుతూ ఈ గ్రామంలో డెంగ్యూ, మలేరియా, బ్రెఫైడ్ రాకుండా ముందు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి తెలియ జేశారు. ప్రతి కుటుంబం పరిశుభ్రత పాటించాలని వివరించారు. ఈయన కార్యక్రమంలో వాజేడు మండల కాపెట్ సమస్యలు కర్ గౌండ్ కామెష్, వెంకటేశ్వరం మదలం సమస్యలు కర్, హనుమంత్, యనిమాట్లెర్ రమాదేవి, స్వరూప భాస్కర్, ఉపాధికారి. గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆలయప్రాంగణములోని

వీరభద్రస్వామికి విశేష పూజలు

శ్రీశైలం (ప్రశ్న స్వాస్) లోకేశ్వరం కోసం దేవస్థానం (19.న సాయంకాలం ఆలయ ప్రాంగణం లోని వీరభద్రస్వామివారికి (జ్వాలావీరభద్రస్వామివారికి) విశేషపూజలను నిర్వహిస్తోంది. ఆలయప్రాంగణంలో మల్లికార్జునస్వామివారి ఆలయానికి ఉత్తరభాగంలో మల్లికార్జునానికి ప్రత్యేక ఉన్న వీరభద్రస్వామి జ్వాలామకుటంతో సదిచేతులతో విశిష్టరూపంలో దర్శనమిస్తాడు. శిల్పకళా పరిభాషలో ఈ స్వామికి అభరణవీరభద్రస్వామి అని పేరు కూడా ఉంది. స్వామివారికి ప్రత్యేక దక్షప్రణామి కనిపిస్తాడు. ఈ స్వామిని పరివార ఆలయాలలో భాగంగా ప్రతినిత్యం పూజించడం జరుగుతోంది. కాగా ప్రతి బుద్ధవారం ప్రదోషకాలంలో విశేష అభిషేకం కార్యక్రమం దేవస్థానం నిర్వహిస్తోంది. ఈ పూజలను లోకేశ్వరి, దుర్గకన్యవారణ, భక్తుల అనుకున్న కోరికలు నెరవేరుతాయి. ముఖ్యంగా క్షేత్ర అభివృద్ధి జరుగుతుంది. కాగా ఈ పూజలలో ముందుగా కార్యక్రమం నిర్వహించుకు మహాగణపతిపూజను నిర్వహించబడుతుంది. తరువాత వీరభద్రస్వామికి పంచామృతాలతోనూ, పలుకరాల ఏలోదకాలతోనూ, గండోదకం, భస్మోదకం, పుష్పోదకం, బిల్వోదకం, హరిద్రోదకంతోనూ మరియు మల్లికార్జున గుండంలోని శుద్ధజలంతో విశేష అభిషేకం నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఈ అభిషేకాల తరువాత విశేషంగా స్వామివారికి పుష్పార్చనను జరిపించబడుతుంది.



సర్వ సభ్య సమావేశాల్లో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్య

యాదగిరిగుట్ట (ప్రశ్న స్వాస్) పల్లెల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేస్తానని ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్య అన్నారు. బుద్ధవారం రోజు యాదగిరిగుట్ట, రాజపేట మండలాల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయల్లో సర్వ సభ్య సమావేశంలో ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్య పాల్గొన్నారు. ఈ సర్వ సభ్య సమావేశంలో ప్రజాప్రతినిధులు, అన్నిశాఖల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బిర్ల ఐలయ్య యాదగిరిగుట్ట సర్వసభ్య సమావేశంలో మాట్లాడుతూ రెవెన్యూ సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఇప్పటికే అధికారులకు ఆదేశాలు అందజేశామని, ఏఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట మేరకు ఆగస్టు 15వ తేదీ వరకు రుణమాఫీ అభ్యంతరం దింపాలని జూలై 15వ తారీకు మొదటి విడత, జూలై 20 తారీకు రెండో విడత, జూలై 30 వ తారీకు మూడో విడతగా, 2లక్షల రుణమాఫీ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ధరణి సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు ఈ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. రాజపేట మండలంలో మాట్లాడుతూ ఎంపీటీసీల బాధలు నాకు తెలుసు అన్నారు. గత



ప్రభుత్వంలో ఈ రాజపేట మండల ప్రాంతం వెనుకబడిందని, గత ప్రభుత్వం కంటే ఇప్పుడు ఈ ప్రాంతాన్ని అన్ని రకాలుగా అభివృద్ధి చేసేందుకు సేవ చేయడమే లక్ష్యంగా పాల్గొలకు అంతేకాకా మంచి మెజార్స్ ఇచ్చి గెలిపించిన ప్రతి ఒక్కరికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రాజపేట మండలాన్ని రక్షత తీసుకొని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో అన్ని గ్రామాలు అభివృద్ధి చేసే విధంగా కృషి చేస్తామని ఇచ్చిన

గృహంలోని ప్రతి ఒక్కరికి అందే విధంగా చూస్తామన్నారు.

ఉపకార వేతన బకాయిలు చెల్లించకుంటే

ప్రత్యక్ష పోరాటం నిర్వహిస్తాం: కల్యూరు ధర్మేంద్ర,

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 7100 కోట్ల బోధనా రుసుములు, ఉపకార వేతన బకాయిలు చెల్లించకుంటే ప్రత్యక్ష పోరాటం నిర్వహిస్తామని అఖిల భారత కల్యూరు సమాఖ్య (ఏ ఐ వై ఎఫ్) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కల్యూరు ధర్మేంద్ర అన్నారు. బోధనా రుసుములు, ఉపకార వేతన బకాయిలను చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్ర డిగ్రీ మరియు పీజీ కళాశాలల మేనేజ్మెంట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఇందిరా పార్కు లో నిర్వహించిన శాంతి దీక్ష కార్యక్రమానికి అఖిల భారత కల్యూరు సమాఖ్య రాష్ట్ర సమితి పక్షాన హాజరై సంఘీభావం ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఏ ఐ వై ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కల్యూరు ధర్మేంద్ర మాట్లాడుతూ గత 10 సంవత్సరాల కాలంలో క్రిత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఫీజు బకాయిలు పేరుకుపోయాయని ఆ బకాయిలు విడుదల

కాకపోవడంతో లక్షలాది మంది విద్యార్థులు ఉన్నత చదువులకు దూరం అయ్యారని వారు ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. ఇంటర్, డిగ్రీ, పీజీ, డిగ్రీ, సర్టిఫైడ్ విద్యార్థుల ఫీజు బకాయిలు కోట్లాది ఉన్నాయని, ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో ఏర్పడిన ప్రజా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ సమస్యను పరిష్కరించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన తప్పిదాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేయొద్దని, ఫీజు బకాయిలను విడుదల చేయాలని, విద్యారంగానికి అధిక నిధులు విడుదల చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. చదువులు చెప్పాల్సిన అధ్యాపకులు రోడ్డు ఎక్కాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడడం సిగ్గు చేటు అన్నారు. సంఘీభావం తెలిపిన వారల్లో ఏ ఐ వై ఎఫ్ రాష్ట్ర పరిస్థితి ప్రెసిడెంట్ నెక్కంటి శ్రీకాంత్, రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు మాజీ డి. అలీ ఖాన్, కళ్యాణ్, అనీల్ కుమార్, మురళి, బాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాపూల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించిన శ్రీధర్ బాబు



మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) మంధని మండలం%66%మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యాత్ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు ప్రియతమ నాయకులు రాష్ట్ర మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు నివాసంలో కేక్ కట్ చేసి స్వీట్స్ పంపిణీ చేసినారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅధికారి రాష్ట్ర బడి, పరిశ్రమల, శాసనసభ వ్యవహారాల మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు పాల్గొన్నారు. బావి భారత ప్రధాని, అఖిల భారత కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు, రాయబారిల్ని ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన సందర్భంగా దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ రాహుల్ గాంధీ భారత జాడో యాత్ర ద్వారా దేశం మొత్తం పర్యటించి ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకొని వాటిని పార్లమెంట్లో ప్రస్తావిస్తూ పాఠశాలలకు కళ్ళు తెరిపించి పరిష్కారం కోసం కృషి చేసినటువంటి వ్యక్తి అని అన్నారు. 2004, 2009 లో రెండసార్లు ప్రధానమంత్రి పదవి అవకాశం పచ్చిన నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ చచ్చినా నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యార్థుల కోసం కృషి చేసినటువంటి నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. విశిష్ట గుర్తింపు అయినటువంటి ఆధార కార్య ఉపాధి హామీ, నిర్భయ లాంటి చట్టాలను ఆలోచన చేసినది రాహుల్ గాంధీ అని కొనియాడారు. రాహుల్ గాంధీ ప్రధాన మంత్రి అయితేనే ఈ దేశం మరింత అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు సాగుతుందని వారు తెలిపారు.

కల్కి విడుదలకు ముందే సర్ ప్రైజ్ లు

కల్కి కథ రాయడానికి ఐదేళ్లు పట్టింది

- దర్శకుడు నాగ్ అశ్విన్ వీడియో సందేశం

అలనాటి నటి శోభన లుక్ విడుదల



ఇంటర్వ్యూలో చెప్పారు. విడుదల తేదీ దగ్గరపడుతుండడంతో ఒక్కో సర్ ప్రైజ్ ను రివీల్ చేస్తూ అభిమానుల్లో కోర్ష నింపుతున్నారు. తాజాగా ఇందులో అలనాటి నటి శోభన ఉన్నట్లు తెలుపుతూ పోస్టర్ విడుదల చేశారు. ప్రభాస్ హీరోగా నాగ్ అశ్విన్ తెరకెక్కిస్తున్న ఈ సైన్స్ ఫిక్షన్ థ్రిల్లర్ లో ఇప్పటికే వివిధ భాషలకు చెందిన పలువురు అగ్ర నటీనటులు భాగమయ్యారు. ఇప్పుడు అలనాటి నటి శోభన కూడా ఈ ప్రాజెక్ట్ లో ఉన్నారంటూ ఆమె లుక్ ను విడుదల చేశారు. 'అమె హూర్స్ కులు కూడా ఆమెలానే వేచి ఉన్నారు' అనే క్యాప్షన్ ను జోడించారు. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో 'కల్కి'లోని అతిథి పాత్రల గురించి చెప్పాలని నాగ్ అశ్విన్ ను అడగగా 'వేచి ఉండండి' అని ఆయన సవ్యతూ బదులిచ్చారు. ఇప్పుడు విడుదలకు మరో 8 రోజులే ఉండడంతో ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఒక్కో పాత్రను రివీల్ చేస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఒక్కప్పుడు అగ్ర హీరోల సరసన నటించి మెప్పించిన శోభన తెలుగులో చివరిసారి 2006లో వచ్చిన 'గేమ్ లో' కనిపించారు. మళ్లీ 18 ఏళ్ల తర్వాత 'కల్కి 2898 ఏ.డి.' తో టాలీవుడ్ కు రీ ఎంట్రీ ఇవ్వనుండడం విశేషం. తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనూ పీ రిలీజ్ ఈవెంట్ నిర్వహించనున్నారు.

త్వరలోనే డీసైన్ అధికారిక ప్రకటన రానుందని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ చిత్రంలో ప్రభాస్ బైరవగా, అమితాబ్ బచ్చన్ అశ్వతామగా నటించారు. సీనియర్ హీరో కమల్ హాసన్ విలన్ పాత్రలో కనిపించనున్నారు. దిశా పటాన్ రోక్స్ పాత్రలో అలరించనున్నారు.

'కల్కి' విడుదలకు ముందు సర్ ప్రైజ్ లు ఉంటాయని దర్శకుడు నాగ్ అశ్విన్ గతంలో ఓ

'భారతీయులకే కాదు... ప్రపంచంలోని అందరికీ సంబంధించిన కథలా 'కల్కి 2898 ఏ.డి.' ఉంటుందిని దర్శకుడు నాగ్ అశ్విన్ అన్నారు. మన పురాణాలతో ముడిపడిన ఈ సైన్స్ ఫిక్షన్ చిత్రాన్ని చూసి ప్రేక్షకులు ఎలా స్పందిస్తారో అని ఆత్రుతగా ఎదురు చూస్తున్నట్లు చెప్పారు. ప్రభాస్ కథానాయకుడిగా తెరకెక్కుతున్న చిత్రమే 'కల్కి 2898 ఏ.డి.'. దీపికా పదుకొణి కథానాయిక. అమితాబ్ బచ్చన్, కమల్ హాసన్ కీలక పాత్రలు వేసింది. వైజయంతి మూవీస్ పతాకంపై సి.అశ్వనీదత్ నిర్మించారు. ఈ నెల 27న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సందర్భంగా ఈ కథా నేపథ్యాన్ని ఓ ప్రత్యేకమైన వీడియో ద్వారా పరిచయం చేశారు నాగ్ అశ్విన్. 'చిన్నప్పటి నుంచి పౌరాణిక చిత్రాలంటే ఎంతో ఇష్టం. 'పాతాళ బైరవి', 'బైరవద్దీపం', 'అదిత్య 369'... ఇలా ప్రతి సినిమా వీధిన్నమైనదే. హాలీవుడ్ నుంచి వచ్చిన 'స్టార్ వార్స్' చూసినప్పుడు కూడా 'చాలా బాగున్నాయి కానీ, ఇవి మన కథలు కావా? ఎప్పుడూ పాశ్చాత్య దేశాల నేపథ్యంలోనే జరగాలా?' అనిపించేది. మన పురాణాల్లో చదివిన గొప్ప యుద్ధం అంటే మహాభారతం. పెద్ద సంఖ్యలో గొప్ప పాత్రలు ఉంటాయి. కృష్ణావతారంతో అది ముగిస్తుంది. అక్కడి నుంచి కలియుగంలోకి ప్రవేశించినప్పుడు ఈ కథ ఇంకెలా వెళుతుందనే సృజనాత్మక ఊహతో ఈ కథ రాశా. కృష్ణుడి అవతారం తర్వాత దశావతారం కల్కి కలియుగంలో ఎలా జరగబోతోంది, ఎలా జరగొచ్చు అనేది ఇందులో చూపించాం. మనం చదివిన పురాణాలన్నింటికీ ఇదొక అంతిమ ఘట్టాలా ఉంటుంది. కలి అనే పాత్ర ప్రతి యుగంలోనూ ఉంటుంది. ఒక యుగంలో రావణుడిలా, మరో యుగంలో దుర్గాసుడిలా. ఇలా ఒక్కొక్క చోట ఒక్కో రూపం తీసుకుంటే, కలియుగానికి వచ్చేసరికి



అది చివరి రూపం అనుకుంటే, అతనితో ఆ వీడియోలో చెప్పాకొచ్చారు నాగ్ అశ్విన్. పోరాటం ఎలా ఉంటుందనే ఆలోచనతో ఈ కథ రాస్తూ వచ్చేసరికి ఐదేళ్లు పట్టింది' అంటూ

బుచ్చిబాబు దర్శకత్వంలో రామ్ చరణ్

స్టోరీ బాగుందని కితాబిచ్చిన విజయ్ సేతుపతి

రామ్ చరణ్ హీరోగా బుచ్చిబాబు దర్శకత్వంలో ఓ సినిమా రానున్న సంగతి తెలిసింది. 'అరేసి16'గా ఇది ప్రచారంలో ఉంది. అధికారికంగా ఈ ప్రాజెక్టు ప్రకటించి చాలా రోజులైంది. ప్రస్తుతం పీ ప్రొడక్షన్ పనుల్లో బిజీగా ఉన్న ఈ చిత్రంపై దర్శకుడు తాజాగా ఓ అప్ డేట్ ఇచ్చారు. హీరో విజయ్ సేతుపతి నటించిన 'మహారాజా' హిట్ టాక్ ను సొంతం చేసుకున్న నేపథ్యంలో దర్శకుడు బుచ్చిబాబు ఆ చిత్రబృందాన్ని ఇంటర్వ్యూ చేశారు. ఈ సందర్భంగా 'అరేసి16' గురించి విజయ్ మాట్లాడుతూ సినిమా స్టోరీ ఎంతో బాగుందని బుచ్చిబాబును ప్రశంసించారు. 'నాకు ఈ స్టోరీ మొత్తం తెలుసు. విడుదలకు ముందే చెబుతున్నాను ఇది సూపర్ హిట్ అవుతుంది. కథను అద్భుతంగా రాశారు' అని అన్నారు. అలాగే దీని ఘాటింగ్ అగ్జెంట్ లో ప్రారంభించనున్నట్లు బుచ్చిబాబు తెలిపారు. ఈ సినిమాకు 'పెద్ద' అనే పేరును భారత చేసినట్లు ఎప్పుడీనుంచో వార్తలు వస్తున్నాయి. ఘాటింగ్ ప్రారంభించే రోజు దీని గురించి ప్రకటన చేస్తారని అభిమానులు భావిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో రామ్ చరణ్ సరసన బాలీవుడ్ బ్యూటీ జాన్వీ కపూర్ నటించనున్నారు. స్పోర్ట్స్ డ్రామాగా.. గ్రామీణ నేపథ్యంలో సాగే కథతో ఈ సినిమా సిద్ధం కానున్నట్లు సమాచారం. రెహమాన్ స్వరాలు అందించనున్నారు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్, సుకుమార్ రైటింగ్స్ సంస్థలు కలిసి నిర్మిస్తున్నాయి. గేమ్ ఛేంజర్ ఫారిన్ థ్రాస్ట్ర రామ్ చరణ్ ఈ సినిమాను మొదలుపెట్టనున్నారు.

వరుణ్ సందేశ్ కు సరిపోయే కథ నిండ

దర్శకు, నిర్మాత రాజేష్ జగన్నాథం

వరుణ్ సందేశ్ హీరోగా రూపుదిద్దుకుంటోన్న చిత్రం 'నింద'. రాజేష్ జగన్నాథం నిర్మిస్తూ, దర్శకత్వం వహించారు. కాండ్రకోట మిస్టరీ అనే క్యాప్షన్ తో యుద్ధ సంఘటనల ఆధారంగా తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం 21న గ్రాండ్ గా విడుదల కాబోతోంది. మైత్రీ మూవీస్ సంస్థ ఈ సినిమాను సైజాంలో రిలీజ్ చేస్తోంది. చిత్ర ప్రమోషన్ లో భాగంగా దర్శకు నిర్మాత రాజేష్ జగన్నాథం ఈ చిత్ర విశేషాలను మీడియాకు తెలియజేశారు. మాది సర్కారు. చదువుల కోసం నెల్లూరు, చెన్నై, యూఎస్ అంటూ తిరిగింను. యూఎస్ లోనే ఉద్యోగం చేస్తూ ఉండిపోయాను. ఫిట్ మేకింగ్ మీద ఇంట్లోనే ఉండేది. యూఎస్ లో ఫిట్ మేకింగ్ లో కోర్సులు కూడా చేశాను. చిన్న చిన్నగా అక్కడే పార్ట్ టైమ్ చేశాను. ఓ షార్ట్ ఫిట్ లో అవార్డు కూడా వచ్చింది. వరుణ్ సందేశ్ కి ఈ పాత్ర బాగా సెట్ అవుతుందని నమ్మాను. ఆయనకు ఇది మంచి కమ్ బ్యాక్ లా ఉంటుందని భావించాను. అందుకే ఆయనకు కథ చెప్పాను. వరుణ్ సందేశ్ కి కథ బాగా సచ్చింది.. ఆ తర్వాత అంతా ముందుకు తీసుకెళ్లాం. కాండ్రకోట మిస్టరీ అని 'నింద' పోస్టర్ పదిలినప్పుడు అందరూ షాక్ మీద సినిమా అని రాశారు. సర్ప్ షిద్ ఒకటి రాశారు.. ప్రమోషన్ కల్పిస్తున్నారని అనుకున్నాను. టీజర్ రావడంతో అందరికీ ఓ క్లారిటీ వచ్చింది. ఈ చిత్రంలో రియల్ ఇన్స్పిరేషన్ ను జేస్ చేసుకుని కొన్ని సీన్లు రాసుకున్నాను. కల్పితం కూడా కొంత మేర ఉంటుంది.



కాశ్మీర్ లో మిస్టర్ బచ్చన్



దర్శకుడు హరీష్ శంకర్ తన మిత్రుడు రవితేజ కాంటినెంట్ లో 'మిస్టర్ బచ్చన్' సినిమా వస్తున్న సంగతి తెలిసింది. ఈ సినిమా చిత్రీకరణ ఇప్పుడు చివరి దశకు చేరుకున్నట్లుగా కనపడుతోంది. కేవలం పాటలు మాత్రమే చిత్రీకరించాల్సి ఉన్న ఈ సినిమా, ఆ పాటల కోసం సినిమా యూనిట్ కాశ్మీర్ చేరుకున్నారు. అక్కడ అందమైన ప్రదేశాలలో హరీష్ శంకర్ పాటల చిత్రీకరణ చేయనున్నారు. తన సామాజిక మాధ్యమం అయిన 'ఇన్స్టా' లో హరీష్ శంకర్ ఈ చిత్రంపై కొన్ని పోస్టులు పెట్టారు. అందులో కాశ్మీర్ లో ఉన్నట్లు చూపించిన కొన్ని ప్రదేశాల బోర్డులను 'ఇన్స్టా' లో పోస్టు చేస్తూ చాలా ఉత్సాహంగా వున్నట్లుగా చెప్పారు. అలాగే తాను చిత్రీకరణ చెయ్యబోయే పాటలోని కొన్ని చరణాలను కూడా హరీష్ శంకర్ పోస్టు చేశారు. సాహితీ గారు రాసిన ఈ పాటల చిత్రీకరణ చెయ్యడానికి ఎంతో ఉత్తేజంగా వుంది అని చెప్పారు హరీష్ శంకర్. ఇంతకు ముందు సాహితీ గారు తన సినిమాలకి రాసిన పాటలని కూడా గుర్తు చేశారు. 'గబ్బర్ సింగ్' సినిమాలో రాసిన కెప్పు కేక.. పాట, అలాగే 'దువ్వడం జగన్నాథం' సినిమాకి రాసిన అన్నెక యోగ.. పాట అప్పట్లో పెద్ద విజయం సాధించిన విశయం తెలిసింది. 'మిస్టర్ బచ్చన్' సినిమా నుండి పో రీల్ అని ఒక ప్రచార వీడియోని విడుదల చేసిన సంగతి తెలిసింది. ఒక్క మాట కూడా వినపడకుండా, కేవలం నేపథ్య సంగీతంతో వుండే ఆ వీడియోకి మంచి ప్రచంశలు వచ్చిన సంగతి తెలిసింది. పరిశ్రమలో చాలామంది దర్శకులు, మిగతా వాళ్ళు ఆ పో రీల్ గురించి చాలా బాగా మాట్లాడుతుంటే కాకుండా, హరీష్ ని ప్రశంసించారు కూడా. రవితేజ చక్కని భాగ్యం బోర్డు అనే అమ్మాయిని తెలుగు తెరకి పరిచయం చేస్తున్నారని హరీష్ శంకర్. అజయ్ దేవగన్ నటించిన 'రైడ్' అనే సినిమాని హరీష్ శంకర్ 'మిస్టర్ బచ్చన్' గా తెరకెక్కిస్తున్నారు. హిందీలో సౌరభ్ కుక్ష చేసిన పాత్రని, తెలుగులో జగపతి బాబు చేస్తున్నారు, ప్రధాన విలన్ గా నటిస్తున్నారు.

జర్నలిస్ట్ రజనీకాంత్ కు ఇన్ కమ్ ట్యాక్స్ నోటీసులు

- స్పెషల్ షేల్ బుక్ చేయడంతో బయటపడ్డ వ్యవహారం
- రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారాలు, ఇంటర్వ్యూల పేరుతో దోపిడీ అని యజమాన్యం గుస్స

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) ఇన్ కమ్ అటు తెలంగాణలో కేటీఆర్ సుందీ ఇటు ఏపీలో జగన్ సుందీ అడ్డంగా దోచుకున్న రజనీకాంత్ కు ఇటీవల నోటీసులు పంపింది. కోట్ల సంపాదించి దేశంలోనే అత్యంత ధనిక జర్నలిస్టుగా రికార్డులోకి ఎక్కిన రజనీకాంత్ ఇన్ కమ్ ట్యాక్స్ ఎగ్జిజ్ట్ సందకు నోటీసులు పంపారు. ఇటీవల ఢిల్లీలో ఉన్న కూతుర్ని కలిసేందుకు స్పెషల్ షేల్ బుక్ చేసుకుని వెళ్లిన సేవల్లో దానికి సంబంధించిన ఆధారాలు ఇన్ కమ్ ట్యాక్స్ కు పంపారు గుర్తు తెలిసి వ్యక్తులు, షేల్ బుక్ ముఖ్యనేత బంధువుకు చెందిన ఎయిర్ లైన్స్ సంస్థ ద్వారా స్పెషల్ షేల్ తన వ్యాపార భాగస్వామి నాయకులు అనే వ్యక్తి ద్వారా షేల్ చేసినట్లుగా అందుకు సంబంధించిన ఆధారాలు ఇన్ కమ్ ట్యాక్స్ అధికారులకు దొరికాయి. ఒక సాధారణ ప్రైవేట్ ఉద్యోగి స్పెషల్ షేల్ బుక్ చేయడం అనేది ఇన్ కమ్ ట్యాక్స్ అధికారులను అశ్చర్యపరిచి గురి చేసింది. మరోవైపు ఇటీవలే హైదరాబాద్ లో డిజిటల్ లో 11కోట్లతో కొనుగోలు చేసిన అత్యంత ఖరీదైన ఫ్లాట్, మోకలలో 8కోట్లతో కొన్న విల్లా, మియూహార్ లో కొన్న ట్రిబల్

ఫెడ్ రూమ్ ఫ్లాట్ వీటన్నింటిపైనా ఆరా తీస్తున్నారు ఇన్ కమ్ ట్యాక్స్ అధికారులు. వీటితో పాటు బెంగళూరులో రజనీకాంత్ కు సంబంధించిన ప్రీమియర్ రియల్ ఎస్టేట్ కంపెనీపైనా ఇటీవలే ఇన్ కమ్ ట్యాక్స్ దాడులు జరిగాయి. నెల్లూరు చెందిన కిషోర్ అనే వ్యక్తితో కలిసి గత ఎనిమిదేళ్లుగా రజనీకాంత్ ఈ సంస్థ బెంగళూరు శివార్లలో అనేక వెంచర్లు వేసింది. అయితే కంపెనీలో ఎక్కడా తన పేరు రాకుండా బినామీలతో రజనీకాంత్ నడుపుతున్నాడని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అటు అమరావతిలో చంద్రబాబు మళ్లీ సీఎం కావడంతో రజనీకాంత్ భూముల రేట్లు అమాంతం పెరిగాయి. గతంలో అమరావతిలోని కృష్ణాయపాలెంలో కొనుగోలు చేసిన 18ఎకరాల భూమికి సంబంధించి సీఆర్ డియే నుంచి తిరిగి రావాల్సిన ఫ్లాట్లకు ఇటీవలే దరఖాస్తు చేసుకున్నారని అక్కడ అసలు విషయం బయటపడింది. సీఆర్ డియే నుంచి సహచారం ఇన్ కమ్ ట్యాక్స్ అధికారులకు చేరినట్లుగా తెలుస్తోంది. హైదరాబాద్ రోడ్ నంబర్ 36లో నడుస్తున్న పబ్లికోనూ రజనీకాంత్ కు వాటా ఉన్నట్లు జగన్

ప్రభుత్వం దిగిపోయేముందు ఏపీ మంత్రితో కలిసి వైజాగ్ లో మరో పబ్లికోనూ రోడ్ల కేటాపని అటు వైసీపీ ప్రభుత్వం నుంచి అందిన కోట్లాదిరూపాయలను క్యాష్ భారీ పంపిణీ తీసుకుని ఆ డబ్బు మొత్తాన్ని రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారంలో పెట్టినట్లు తెలుస్తోంది. మరోవైపు వైసీపీ డిజిటల్ మీడియా ఇన్ చార్జ్ సజ్జలభారత్ రెడ్డితో కలిసి భారీ కుంభకోణానికి పాల్పడినట్లు తెలుస్తోంది. హైదరాబాద్ లో ఉన్న అన్ని డిజిటల్ ఫ్లాట్ ఫాంలను వైసీపీకి అనుకూలంగా పని చేసేలా కాంట్రాక్టు కుదుర్చుంది రజనీకాంత్ అనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అయితే ఆ డిజిటల్ ఛానెల్స్, పత్రికలన్నింటికి పేమెంట్ ఇంకా పెండింగ్ ఉంది. పార్టీ ఓడిపోయింది కాబట్టి పెండింగ్ ఎవరోల్ ఏదీ ఇప్పించలేనంటూ చేతులెత్తేశారు రజనీకాంత్. అటు సజ్జల భారత్ రెడ్డి అటు ఐస్పాక్ సిబ్బందికి, సోపాల్ మీడియా సిబ్బందికి ఇవ్వాలని పేమెంట్ మొత్తం రజనీకాంత్ ఆపేశారని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. సజ్జల భారత్ రెడ్డి కలిసి తమకు ఇవ్వాలని డబ్బులన్నీ కాజేశారని డిజిటల్ ఛానెల్స్ వాళ్లు ఆరోపిస్తున్నారు. మరోవైపు అటు తెలంగాణ ఎన్నికల్లో ఇటు ఏపీ ఎన్నికల్లో పోలికలతో



లిడర్ ఇంటర్ ఫ్యూజు పేరుతో భారీ మొత్తంలో వసూలు చేశారు. ఒక్కో లీడర్ నుంచి పదిలక్షల నుంచి పాతికలక్షల వరకూ మొత్తం మీద రెండు రాష్ట్రాల్లో కోట్లాదిరూపాయలు వసూలు చేశారు. వాస్తవానికి ఛానెల్ మార్కెటింగ్ టీమ్ తరఫున రావాల్సిన యాడ్ రెవెన్యూ అంతా ఇలా తానే లీడర్లతో డైరెక్టుగా మాట్లాడి మొత్తం నొక్కేశాడన్న విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇందుకు తన బినామీ అయిన ధర్మారెడ్డి అనే వ్యక్తి చేతులు మీదుగా జరిగాయి. ధర్మారెడ్డి, రజనీకాంత్ ఇద్దరూ కలిసి కాజేశిన మొత్తం మీద అటు మైహామ్ యాజమాన్యం కూడా విచారణ జరుపుతోంది. కంపెనీకి యాడ్ రెవెన్యూ ఎందుకు రాలేదని మార్కెటింగ్ హెడ్ విచారణ జరిపితే ఈ వ్యవహారం మొత్తం బయటపడతే ఈ విషయాన్ని మేనేజ్మెంట్ కు చెప్పిందో రజనీ మెడకు చుట్టుకుంటుంది. మొత్తం మీద ఒక్క పార్టీ అధికారంలో కోల్పోవడంతో రజనీకాంత్ కు కష్టాలు చుట్టుముట్టాయి.

మహిళా కానిస్టేబుల్లపై ఎస్పీ మాత్రాచారం.?

- కాళేశ్వరం ఎస్. ఐ భవాని సేన్ ను సర్వీస్ నుండి శాశ్వతంగా తొలగించు: మల్టీజోన్ | ఐజిపి ఐఐ రంగనాథ్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) మహిళా పోలీస్ కానిస్టేబుల్లపై లైంగిక దాడులకు పాల్పడినందు గాను కాళేశ్వరం ఎస్. ఐ భవాని సేన్ ను సర్వీస్ నుండి శాశ్వతంగా తొలగిస్తూ మల్టీ జోన్ 1 బి సి పి. వి. రంగనాథ్ బుధవారం ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. కాళేశ్వరం పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న మహిళా హెడ్ కానిస్టేబుల్లపై స్టేషన్ ఎస్. ఐ భవాని సేన్ తుపాకి చూపించి లైంగిక దాడికి పాల్పడినట్లు సదరు మహిళా హెడ్ కానిస్టేబుల్ పోలీస్ ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో భూపాలపల్లి ఎస్పీ చేపట్టిన విచారణ లో ఎస్. ఐ మహిళా హెడ్ కానిస్టేబుల్లపై లైంగిక దాడికి పాల్పడినట్లుగా నిజ నిర్ధారణ కావడంతో పాటు ఎస్. ఐ భవాని సేన్ గత 2022 జూలై మాసంలో లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడడంతో ఇతనిపై ఆసిఫాబాద్ జిల్లా రెవెన్యూ పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది. సదరు ఎస్. ఐ తన హోదా అడ్డుపెట్టుకొని మరో ముగ్గురు మహిళా పోలీస్ కానిస్టేబుల్లపై లైంగిక దాడులకు పాల్పడినట్లుగా ఆరోపణలు రావడంతో పాటు ఎస్. ఐ తరుచుగా లైంగిక దాడులు, వేధింపులకు పాల్పడే వ్యవహారం పోలీస్ శాఖ కీర్తి ప్రతిష్ఠ దిగజార్చే విధంగా ఉంది. ఎస్. ఐ పై ఈ పరిస్థితుల్లో విచారణ చేయడం సరైన నిర్ణయం కాదనే ఆలోచనతో కాళేశ్వరం ఎస్. ఐ భవాని సేన్ పై ఎలాంటి విచారణ లేకుండానే భారత రాజ్యాంగాన్ని అనుసరిస్తూ ఆర్టికల్ 311 ప్రకారం సర్వీస్ నుండి శాశ్వతంగా తొలగిస్తున్నట్లుగా మల్టీ జోన్ | బి సి పి. వి. రంగనాథ్ వెల్లడించారు.



రాహుల దేశ కీనేతా: పాంగులేటి



ఖమ్మం (ప్రశ్న స్వాస్) : రాహులకు ప్రధాని అయ్యే ఛాన్స్ ఉందని, త్వరలోనే ఆది తీరుతుందని మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడం ఖాయమన్నారు. ఎన్.డి.ఎ కూటమిలో ఏ ఒక్కరు తప్పుకున్నా మోడీ ప్రభుత్వం కూలిపోక తప్పదన్నారు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకల్లో రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పాల్గొన్నారు. సంజీవరెడ్డి భవనంలో జరిగిన ఈ వేడుకల్లో ఖమ్మం డిస్ట్రిక్ట్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ల దుర్గ ప్రసాద్, రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ, రాష్ట్ర నాయకులు పోట్ల నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేకే కల్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రాహుల్ దేశం కోసం పనిచేసే నేత అని కొనియాడారు.

టాక్స్ పేయర్స్ కు మోడీ 3.0 శుభవార్త



శ్రాబులతో కొత్త పన్ను విధానాన్ని ప్రకటించిన బడ్జెట్ 2020లో గణనీయమైన పన్ను టాక్స్ పేయర్స్ ను ప్రోత్సహించింది. ప్రవేశపెట్టబోయే బడ్జెట్ లో కొన్ని వర్గాల పన్ను చెల్లింపుదారులకు ఆర్థిక మంత్రి నుంచి శుభవార్త అందే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది. ప్రభుత్వ వర్గాల ఆధారంగా రాయితీ నివేదిక ప్రకారం వినియోగాన్ని పెంచడమే లక్ష్యంగా కొన్ని వర్గాల వ్యక్తులకు వ్యక్తి గత పన్ను రేట్లను తగ్గించే అంశాన్ని పరిశీలిస్తున్నారు. ఏడాదికి రూ. 15 లక్షల కంటే ఎక్కువ ఆదాయం ఉన్నవారికి పన్ను మినహాయింపు లభిస్తుందని నివేదిక తెలిపింది. 2020లో ప్రవేశపెట్టిన కొత్త పన్ను విధానంలో మార్పులు చేసే అవకాశం కనిపిస్తోంది. కొత్త విధానంలో రూ. 15

లక్షల లోపు వార్షికాదాయంపై 5-20 శాతం, రూ. 15 లక్షలకు పైగా ఆదాయంపై 30 శాతం పన్ను ఉండబోతోంది. ఉదాహరణకు ఒక వ్యక్తి ఆదాయం రూ. 3 లక్షల నుంచి రూ. 15 లక్షలకు ఐదు రెట్లు పెరిగినప్పుడు వ్యక్తి గత పన్ను రేటు ఆరు రెట్లు పెరుగుతుందని మరో మూలాన్ని ఉటంకిస్తూ నివేదిక పేర్కొంది. ఆదాయపు పన్ను తగ్గింపు వల్ల వినియోగదారుల చేతుల్లో ఆదనపు నగదు వినియోగం పెరుగుతుంది. కొన్ని కేటగిరీలకు పన్నులు తగ్గించడం వల్ల

మూ ఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వాస్) పై నాన్ మినిస్టర్ నిర్మలా సీతారామన్ వచ్చే నెల (జూలై) లోకే సభలో బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టనున్నారు. ఇది ఆమెకు ఏడో బడ్జెట్. మోడీ 2.0 వరకు ఆమె ఐదు పూర్తి స్థాయి బడ్జెట్లు. ఒక మధ్యంతర బడ్జెట్ (501=6) ప్రవేశపెట్టారు. బడ్జెట్ కు మరో నెల ఉన్నందున, నిర్మలా సీతారామన్ ఈ సారి పన్ను చెల్లింపుదారులకు కొంత ఉపశమనం కలిగిస్తారనే అంచనాలు, ఊహాగానాలు, ఆశలు ఢిల్లీ వర్గాల నుంచి వినిపిస్తున్నాయి. ఆమె తక్కువ పన్ను

యాదాద్రి ఎస్ పిఎఫ్ అసిస్టెంట్ కమాండర్ గా డిఆర్ఎల్ రాజు బాధ్యతలు

- భక్తులకు ఎలాంటి సమస్య రాకుండా చూడడమే మా లక్ష్యం



(పరిగంటి శివకుమార్ - ప్రశ్న స్వాస్ యాదాద్రి బ్యారో) ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన యాదాద్రి లక్ష్మీ సరసింహ స్వామి ఆలయంలో భద్రత పోలీస్ ఎస్ పి ఎఫ్ సి అసిస్టెంట్ కమాండెంట్ డిఆర్ఎల్ రాజు బాధ్యతలు చేపట్టారు గతంలో బాబు రెడ్డి ఆస్థానంలో కొత్తగా డిఆర్ఎల్ రాజు బాధ్యతలు తీసుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డి.ఎల్.ఎ రాజు మాట్లాడుతూ యాదాద్రి కి వచ్చే భక్తులకు అన్ని సదుపాయాలు కల్పిస్తామని భద్రతా పట్ల ఎలాంటి చర్యలైన తీసుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. భక్తుల రక్షణ కోసం అన్నివేళలా ఎస్పీఎఫ్ పనిచేస్తుందని రావు, ఎస్పీఎల్, ఎస్ఐలు రాజు, లక్ష్మన్, జమీందార్లు, కానిస్టేబుల్ ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీఎఫ్ సిబి శేషగిరి లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దేశదీనకర్త

Late TALASANI SHANKAR YADAV GARU
DOB: 08-03-1963 DOD: 10/06/2024

గురువారము తేది 20-06-2024 రోజున BOWENPALLY MARKET YARD

పూర్తిగా బండ్ ప్రకటించడం జరిగింది.

మరియు మహాబాబ్ కాలేజీలో అన్నదాన కార్యక్రమము జరుగును.

కావున అందరు రావలసిందిగా కొరుకుంటున్నాము.

THE SECUNDERABAD VEGETABLE COMMISSION AGENTS ASSOCIATION
AMC MARKET YARD - BOWENPALLY